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	免费电话：400 883 4444



SVHC 委托测试单/SVHC TESTING  APPLICATION  FORM
委托单位信息Applicant Info
	申请厂商/报告抬头厂商中英文名称 Name of Applicant (or Report Title)  
	

	公司地址Applicant Address
	

	电话Tel
	
	邮箱E-mail
	

	传真Fax
	
	网址Website
	

	联系人Contact Person
	
	手机M.P.
	

	开票信息
	


制造单位信息Manufacturer Info
	公司名称Manufacturer
	

	公司地址Manufacturer Address
	

	电话Tel
	
	邮箱E-mail
	

	传真Fax
	
	网址Website
	


	产品信息Product Info
	产品名称Product Name
	
	型号Model
	
	生产日期Production date
	

	
	技术数据Technical Data
	

	
	备注Remark
	


	报告信息Report Info
	版本Edition
	□ 英文报告English □ 中文报告Chinese
□ 中英文报告(加收100RMB)
English/Chinese（surcharge 100RMB）  □                   

	
	公司名称Applicant
	

	
	公司地址Applicant Address
	

	
	产品名称Product Name
	
	型号Model
	

	
	选择报告形式
select report type
	□ 纸质报告   paper report          注：只能选择其中一项
□ 电子报告electronic report     note：please mark ONLY one item

	
	寄报告地址或邮件mailing address or e-mail address to send report
	

	服务类别（Service Required）
	□ Regular Services 标准服务，7个工作日
□ Express Services (40% surcharge)加急服务，加收40%的费用，5个工作日（有机类），3个工作日（无机类）
□ Emergency Services (150% surcharge)特急服务，加收100%费用，3个工作（有机类），2个工作（无机类）


委托信息Request Info
	Test Required 测试项目 (请在所需测试项目前打“√”) ★以下加粗项目为金属样品需测试项目。

	 FORMCHECKBOX 
 第一批SVHC候选物质全套 15项（第1～15项,2008年10月28日公布）

	1.  FORMCHECKBOX 
蒽 Anthracene 

2.  FORMCHECKBOX 
4'4-二氨基二苯甲烷 4,4'- Diaminodiphenylmethane 
3.  FORMCHECKBOX 
五氧化砷Diarsenic pentaoxide(As2O5)
4.  FORMCHECKBOX 
三氧化二砷Diarsenic trioxide(As2O3)
5.  FORMCHECKBOX 
酸式砷酸铅Lead hydrogen arsenate
6.  FORMCHECKBOX 
三乙基砷酸酯Triethyl arsenate 

7.  FORMCHECKBOX 
邻苯二甲酸二丁酯Dibutyl phthalate(DBP)

8.  FORMCHECKBOX 
邻苯二甲酸二(2-乙基己)酯Bis(2-ethyl(hexyl)phthalate)(DEHP)
	9.  FORMCHECKBOX 
邻苯二甲酸丁苄酯Benzyl butyl phthalate(BBP) 

10.  FORMCHECKBOX 
氯化钴Cobalt dichloride(CoCl2 )
11.  FORMCHECKBOX 
三丁基氧化锡Bis(tributyltin)oxide(TBTO)
12.  FORMCHECKBOX 
二甲苯麝香t-butyl-2,4,6-trinitro-m-xylene (musk xylene) 

13.  FORMCHECKBOX 
六溴环十二烷(HBCDD) 

14.  FORMCHECKBOX 
短链氯化石蜡 (SCCP)

15.  FORMCHECKBOX 
重铬酸钠及其二水合物Sodium dichromate,dehydrate

	 FORMCHECKBOX 
 第二批SVHC候选物质全套15项（第16～30项，2010年1月13日公布）

	16.  FORMCHECKBOX 
蒽油 Anthracene oil
17.  FORMCHECKBOX 
蒽油、蒽糊、轻油 Anthracene oil, anthracene paste,distn. lights
18.  FORMCHECKBOX 
蒽油、蒽糊、蒽馏分Anthracene oil, anthracene paste, anthracene fraction
19.  FORMCHECKBOX 
蒽油、少蒽 Anthracene oil, anthracene-low
20.  FORMCHECKBOX 
蒽油、蒽糊 Anthracene oil, anthracene paste
21.  FORMCHECKBOX 
高温煤沥青 Pitch, coal tar, high temp.
22.  FORMCHECKBOX 
丙烯酰胺 Acrylamide（2010年3月30日纳入）
23.  FORMCHECKBOX 
硅酸铝耐火陶瓷纤维
      Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres
	24.  FORMCHECKBOX 
锆硅酸铝耐火陶瓷纤维
Zirconia Aluminosilicate, Refractory Ceramic Fibres 

25.  FORMCHECKBOX 
 2，4-二硝基甲苯 2,4-Dinitrotoluene
26.  FORMCHECKBOX 
邻苯二甲酸二异丁酯 Diisobutyl phthalate（DIBP）
27.  FORMCHECKBOX 
铬酸铅 Lead chromate
28.  FORMCHECKBOX 
钼铬酸铅红（CI颜料红104）Lead chromate molybdate sulphate red (C.I. Pigment Red 104)
29.  FORMCHECKBOX 
铬酸铅黄（CI颜料黄34）
Lead sulfochromate yellow (C.I.Pigment Yellow 34)
30.  FORMCHECKBOX 
三（2-氯乙基）磷酸盐tris(2-chloroethyl)phosphate（TCEP）

	 FORMCHECKBOX 
 第三批SVHC候选物质全套 8项（第31～38项，2010年6月18日公布）

	31.  FORMCHECKBOX 
三氯乙烯 Trichloroethylene
32.  FORMCHECKBOX 
硼酸 Boric acid
33.  FORMCHECKBOX 
四硼酸钠，无水 Disodium tetraborate, anhydrou
34.  FORMCHECKBOX 
水合硼酸钠 tetraboron disodium heptaoxide hydrate
	35.  FORMCHECKBOX 
铬酸钠 Sodium chromate
36.  FORMCHECKBOX 
铬酸钾 Potassium chromate
37.  FORMCHECKBOX 
重铬酸铵 Ammonium dichromate
38.  FORMCHECKBOX 
重铬酸钾 Potassium dichromate

	 FORMCHECKBOX 
 第四批SVHC候选物质全套 8项（第39～46项，2010年12月15日公布）

	39.  FORMCHECKBOX 
硫酸钴 cobalt(II)sulphate
40.  FORMCHECKBOX 
硝酸钴 cobalt(II)dinitrate
41.  FORMCHECKBOX 
碳酸钴cobalt(II)carbonate
42.  FORMCHECKBOX 
醋酸钴cobalt(II)diacetate
43.  FORMCHECKBOX 
乙二醇单甲醚2-methoxyethanol
	44.  FORMCHECKBOX 
乙二醇单乙醚2-ethoxyethanol
45.  FORMCHECKBOX 
三氧化铬Chromium trioxide
46.  FORMCHECKBOX 
铬酸及其低聚物产生的酸类
acids generated from chromium trioxide and their oligomers

	 FORMCHECKBOX 
 第五批SVHC候选物质全套 7项（第47~53项，2011年6月20日公布）

	47.  FORMCHECKBOX 
N-甲基吡咯烷酮：1-methyl-2-pyrrolidone（NMP）
48.  FORMCHECKBOX 
乙二醇乙醚乙酸酯：2-ethoxyethyl acetate（2-EEA）
49.  FORMCHECKBOX 
邻苯二甲酸二(C6-8支链)烷基酯，富C7（DIHP）
1,2-Benzenedicarboxylic acid,di-C6-8-branched alkyl esters,C7-rich
	50.  FORMCHECKBOX 
邻苯二甲酸二(C7-11支链与直链)烷基酯
1,2-Benzenedicarboxylic acid,di-C7-11-branched and linear alkyl esters （DHNUP）
51.  FORMCHECKBOX 
1,2,3-三氯丙烷：1,2,3-trichloropropane (1,2,3-TCP)
52.  FORMCHECKBOX 
铬酸锶：Strontium chromate
53.  FORMCHECKBOX 
 肼：Hydrazine

	 FORMCHECKBOX 
 第六批SVHC候选物质全套 20项（第54~73项，2011年12月19日公布）

	54.  FORMCHECKBOX 
铬酸铬 Dichromium tris(chromate)
55.  FORMCHECKBOX 
氢氧化铬酸锌钾 Potassium hydroxyoctaoxodizincatedi-chromate
56.  FORMCHECKBOX 
锌黄 Pentazinc chromate octahydroxide
57.  FORMCHECKBOX 
硅酸铝耐火陶瓷纤维 Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres

58.  FORMCHECKBOX 
锆硅酸铝耐火陶瓷纤维 Zirconia Aluminosilicate, Refractory Ceramic Fibres
59.  FORMCHECKBOX 
 甲醛与苯胺的低聚反应产物 Formaldehyde, oligomeric reaction products with aniline (technical MDA)
60.  FORMCHECKBOX 
 邻苯二甲酸二甲氧乙酯 Bis(2-methoxyethyl) phthalate
61.  FORMCHECKBOX 
 邻甲氧基苯胺 2-Methoxyaniline; o-Anisidine
62.  FORMCHECKBOX 
 4-(1,1,3,3-四甲基丁基)苯酚
 4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, 
	63.  FORMCHECKBOX 
1,2-二氯乙烷 1,2-Dichloroethane 

64.  FORMCHECKBOX 
双(2-甲氧基乙基)醚 Bis(2-methoxyethyl) ether

65.  FORMCHECKBOX 
砷酸 Arsenic acid
66.  FORMCHECKBOX 
砷酸钙 Calcium arsenate
67.  FORMCHECKBOX 
砷酸铅 Trilead diarsenate
68.  FORMCHECKBOX 
 N,N-二甲基乙酰胺 N,N-dimethylacetamide (DMAC)

69.  FORMCHECKBOX 
 2,2'-二氯-4,4'-二氨基二苯基甲烷2,2'-dichloro-4,4'-methylenedianiline (MOCA)

70.  FORMCHECKBOX 
 酚酞 Phenolphthalein

71.  FORMCHECKBOX 
迭氮化铅 Lead azide Lead diazide
72.  FORMCHECKBOX 
收敛酸铅 Lead styphnate
73.  FORMCHECKBOX 
苦味酸铅 Lead dipicrate


	 FORMCHECKBOX 
 第七批SVHC候选物质全套 13项（第74~86项，2012年6月18日公布）

	74. FORMCHECKBOX 
1,2-bis(2-methoxyethoxy)ethane (TEGDME; triglyme)三甘醇二甲醚

75. FORMCHECKBOX 
2-dimethoxyethane;ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)1，2-二甲氧基乙烷

76. FORMCHECKBOX 
Diboron trioxide 三氧化二硼
77、 FORMCHECKBOX 
Formamide 甲酰胺

78. FORMCHECKBOX 
Lead(II)bis(methanesulfonate)甲磺酸铅(II)溶液
79. FORMCHECKBOX 
TGIC(1,3,5-tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione)异氰尿酸三缩水甘油酯

80、 FORMCHECKBOX 
β-TGIC(1,3,5-tris[(2S and2R)-2,3-epoxypropyl]-1,3,5-triazine-2,4,6-(1H,3H,5H)-trione)替罗昔隆

81. FORMCHECKBOX 
4,4'-bis(dimethylamino)benzophenone(Michler's ketone)4,4'-四甲基二氨二苯酮


	82. FORMCHECKBOX 
N,N,N',N'-tetramethyl-4,4'-methylenedianiline (Michler's base)4,4'-亚甲基双(N,N-二甲基苯胺)
83. FORMCHECKBOX 
4-[4,4'-bis(dimethylamino)benzhydrylidene]cyclohexa-2,5-dien-1-ylidene]dimethylammonium chloride (C.I. Basic

Violet 3)结晶紫

84. FORMCHECKBOX 
 [4-[[4-anilino-1-naphthyl][4-(dimethylamino)phenyl]methylene]cyclohexa-2,5-dien-1-ylidene]dimethylammonium

chloride (C.I. Basic Blue 26)碱性蓝26

85. FORMCHECKBOX 
α,α-Bis[4-(dimethylamino)phenyl]-4 (phenylamino)naphthalene-1-methanol (C.I. Solvent Blue 4)溶剂蓝4

86. FORMCHECKBOX 
4,4'-bis(dimethylamino)-4''-(methylamino)trityl alcoholα,α-二[(二甲氨基)苯基]-4-甲氨基苯甲醇

	备注:以下项目无法直接测得,是通过测定元素含量后假定此元素全部以待测化合物形态存在而换算得到, (三丁基氧化锡, 氯化钴, 重铬酸钠及其二水化合物, 五氧化砷, 三氧化二砷, 酸式砷酸铅, 砷酸，砷酸钙，砷酸铅，三乙基砷酸酯, 硅酸铝耐火陶瓷纤维, 锆硅酸铝耐火陶瓷纤维, 铬酸铅, 钼铬酸铅红（CI颜料红104）, 铬酸铅黄（CI颜料黄34）,氢氧化铬酸锌钾，锌黄，硼酸, 四硼酸钠，无水, 水合硼酸钠, 铬酸钠, 铬酸钾, 重铬酸铵, 重铬酸钾，硫酸钴，硝酸钴，碳酸钴，醋酸钴，三氧化铬，铬酸锶，铬酸及其低聚物产生的酸类)  

	★样品材质(必填，非常重要):请如实填写以避免因更换前处理方法、补样等造成的时间损失,填写的信息将不显示于报告中。
基体主要成份:  FORMCHECKBOX 
三氧化二锑   FORMCHECKBOX 
碳酸钙   FORMCHECKBOX 
特氟龙     FORMCHECKBOX 
硅    FORMCHECKBOX 
十溴联苯醚(DecaBDE)       FORMCHECKBOX 
其它:      
样品是否含有以下元素或物质： FORMCHECKBOX 
硅   FORMCHECKBOX 
磷   FORMCHECKBOX 
锡   FORMCHECKBOX 
钛   FORMCHECKBOX 
铝   FORMCHECKBOX 
锑   FORMCHECKBOX 
铜   FORMCHECKBOX 
砷   FORMCHECKBOX 
银   FORMCHECKBOX 
钡     FORMCHECKBOX 
碳粉或石墨
待测物质浓度是否占样品重量的1%以上： FORMCHECKBOX 
是   FORMCHECKBOX 
否（如此项未注明可能会造成测试结果偏差）
样品颜色：     


其它信息Other Info
	退 样Return Sample
	□ 是Yes  □ 否（由实验室销毁）No (Disposed by lab) □ LT保留样品一个月,逾期自动销毁LT keeps the sample for one month and dispose it automatically upon expiration.  
□ 退样品的快递费由委托方承担Expressage of the returning sample is paid by applicant.

	取报告方式Take Report
	□ 自取Self Pick-up    □ 快递(快递费由委托方承担)Express(Expressage is paid by applicant)

	附 注Note
	1.工作天数为口头通知时间，并不包括收件、送样或邮寄之时间。

1.The promised service of working days is only oral results not including the time of  pick- up & delivery or mailing.
2.收到全额测试费用开开始试验。

2. Testing will start upon after receiving payment for testing.
3.测试费用根据本委托与样品实际评估后, 凭报价单即付款。

3. Pay by notice of payment after evaluating test price actually according to this application and the sample.


	本申请厂商茲委托上述之测试委托并同意所有测试依本委托书所述的服务条款履行，本委托单传真件有效。

We apply for the above tests and agree that all testing will be carried out subject to Lander Testing Co., Ltd. The facsimile of this testing application form is available.

	负责人签名或公司盖章

Authorized signature or company seal
	

	日期 (Date)
	


以下由实验室填写Assigned by lab：
	测试标准

Test Standard
	
	测试周期

Test Period
	

	分包说明

Subcontract Description
	□ 无Without   □有With

分包信息Subcontract Info：


	其他特殊说明

Otherwise Description
	□ 无Without   □有With

分包信息Subcontract Info：



	测试费用

Test Price
	
	委托编号

Applicant No.
	


样品信息Sample Info

	样品名称Sample Name
	
	型号Model
	
	数量

Quantity
	

	来样方式

Sampling Method
	
	快递单Express No.
	
	样品

状态

Sample State
	□ 完好Good   □ 损坏Damaged

	技术数据

Technical Data
	

	有无样品特殊贮存方式或其他

With or without special mode of  storing sample or others
	

	样品编号

Sample No.
	
	受理人/日期

Receiving Person / Date
	


服务条款Terms of Service
	浙江莱德标准技术有限公司(以下简称"本公司")替客户进行所需测试时，当根据以下的条款进行，惟本公司亦保留拒绝接受任何客户有关测试的委托，并毋须给予任何理由：

1. 本公司只为委托方(以下简称"该客户")提供服务。 除非获得该客户的授权，任何人没有权利向本公司给予任何指示，尤其有关该测试的范围、报告及证书的送达方面。

2. 所有须接受测试的物资、设备及其它财产皆须由该客户自资及根据本公司的规定送达至本公司。 当有关的测试完成后，该客户被本公司要求时，须自行提取有关物资或设备。 无论在任何情况下若该客户未能于测试报告的签发日期起计的30日内提取有关物资或设备(若该物资属易消耗性质，例如食物及水的样本，有关时限则为7日)，本公司可以酌情弃置该物资或设备及毋须赔偿该客户。

3. 该客户在本公司提供服务前或正在提供服务时，须遵守以下条款：

(a) 提供及时的指示和足够的资料，务求令本公司能提供有效的服务；

(b) 在本公司的要求下，提供任何设备及人员，让本公司能有效地提供服务；

(c) 采取所有必须的行动，以消除或补救任何会阻碍本公司提供服务的事物；

(d) 预先通知本公司有关该样本或进行测试时所涉及的真确或潜在危险；

(e) 为本公司的员工或代表提供所有必须的通行，确保本公司能有效地提供该客户所需的服务；

(f) 在本公司提供该服务期间，确保在本公司提供服务的有关环境、地点及其装置的安全措施已经执行；

(g) 无论本公司已否发出测试报告或证书，该客户须充分履行其与其他方所签订的合同(如销售合同)的责任，否则本公司毋须向该客户承担任何责任。

4. 在本公司接受该客户委托的前提下，本公司将会发出测试报告及证书，在该客户的委托范围内呈报本公司的意见；惟本公司毋须在该客户的委托范围以外呈报任何事实。

5. 本公司是被该客户不可撤换地授权以本公司的酌情方法送达测试报告或证书予该客户所指定的或由本公司根据实际情况、行业习惯、习性或是一般做法而决定的其他方。

6. 本公司将以保密的方法处理及签发有关测试报告予该客户。在未得本公司的同意下，该测试报告不得作全部或部份翻制，或作宣传或其它未经本公司许可的用途。 当该客户从本公司收到有关测试报告后，可以展示或传送该测试报告或由本公司所制定该测试报告的核证版本予其顾客、供货商或其它直接有关人士。 在不影响第(7)条款的前提下，除非被有关政府机构、法律或法庭命令所要求， 本公司在未经该客户的同意前，将不会与其他方就测试报告的内容进行任何讨论、书信的往来或透露。

7. 除非该客户在递交申请书时以书面反对，本公司将有权透露有关测试的文件及/或档案予任何第三者认证/认可机构作审核或其它相关用途。 本公司无须因透露文件及/或档案的内容负上任何责任。

8. 假若该客户准备利用本公司所签发的测试报告在司法或仲裁程序上，该客户于呈交样本予本公司作测试前必须明确阐述此用途。

9. 除非本公司的确进行抽样测试及于有关测试报告内阐明此项事实，该测试报告只适用于已被测试的样本，而不适用于大量额度的有关货品。

10. 任何记载该客户与其他方相互关系的文件(如销售合同、信用状、运载证明书)，本公司一慨视为纯粹资料，将不会影响本公司接受该客户所委托的服务范围或责任。

11. 假若该客户并未指定该测试所应用的测试方法或标准，本公司将会自行选择适当的方法或标准；有关该测试方法的资料可以从本公司取得。

12. 在本公司或其它进行测试的地方或在往返本公司与该进行测试地方的期间，假若物资、设备或财物发生任何损失或损坏，无论是否由于本公司的职员、代理或独立承包商的任何行为、疏忽或失职所造成，本公司的职员、代理或独立承包商皆毋须负上任何法律责任及不会遭受任何追讨。

13. 本公司对由于利用本公司所签发的任何测试报告或通讯内的资料而造成的损失，慨不会承担任何责任。
	14. 在不影响第(11)和第(12)条款的前提下，本公司就任何损失所承担的赔偿总额将不会超过与该追讨有关的本公司可收取服务费用的5倍；本公司的赔偿责任亦绝对不会包含任何该客户的间接、特殊或后果性的损失。

15. 假若本公司被任何非本公司能控制的因素导致未能提供该测试服务，而该测试服务亦已备受委托或有关协议已经协议，该客户仍须向本公司支付以下费用：-

(i) 所有本公司已付的与该测试服务有关的费用及支出；

(ii) 与本公司已经提供的测试服务成比例的部份已协议的该测试服务费用或佣金；同时本公司毋须继续承担有关该测试服务中尚未完成的部份或全部责任。

16. 除非有关追讨是在与该追讨有关的本公司所提供服务的日期起计的一年内提出，或是由本公司应该提供服务的日期起计的一年内提出，本公司将毋须就该追讨负任何赔偿责任。

17. 该客户同意本公司并不纯因与该客户建立合约关系或提供测试服务而代替该客户承担向其他方的责任。 此外，本公司并非是保险承保人或担保人，将不承担有关的任何责任。

18. 就其他方提出任何追讨本公司、雇员、代理或独立承办商有关本公司提供或未能提供测试服务的任何损失或支出，而与该测试服务有关的追讨总额超过第(13)条款所订的赔偿限额，该客户须赔偿予本公司上述追讨总额超出第(13)条款所订的赔偿限额的差额。

19. 假若该测试报告被不适当地运用，本公司将会保留权利撤回该测试报告，及采取任何适当的措施。

20. 本公司接纳某样本进行测试是建基于肯定的基础，即该客户将不能利用该测试报告于任何针对本公司的法律行动。

21. 本公司接纳及存盘某样本是建基于肯定的基础，即该样本已经被该客户投保或承担由于本公司在分析或处理该样本期间发生的火灾、盗窃或任何损失，并且不能向本公司或其职员、代理或独立承包商追讨任何损失。

22. 假若该客户的要求令致有关该样本的测试须于该客户或任何第三方的实验室进行，则本公司只会代为传送有关该测试的结果，对其准确性慨不负任何责任。 如本公司只可证明该客户或任何第三方的实验室已进行有关测试，则本公司只可确认某正确的样本已经被测试，而毋须为该测试的准确性负任何责任。

23. 假若本公司于提供测试服务的过程中需要未可预计的额外时间或支出，则本公司可以根据该基础向该客户收取额外的费用。

24. 本公司在提供测试服务期间所衍生的任何报告、证书或其它物资，其相关的所有法律产权(包括知识产权)，皆由本公司所拥有。

25. 该客户应于本公司所发出的以书面同意的特定日期内准时支付有关该测试的所有费用，否则该客户需要支付本公司发票日期起计至实际付款日期的利息。 该客户亦须支付本公司用于追讨该笔欠款的所有费用，包括法律费用。

26. 当本公司收到该客户的请求，本公司可以电子媒介传递有关测试服务的结果，但该客户应注意，电子媒介传递不能保证其所含资料不会流失、延缓或被其他方截取。 对于电子媒介传递导致其所含的任何资料出现泄露、差误或遗漏，本公司将不会负任何责任。

27. 在有需要情况下，本公司可以将全部或部份测试项目（服务项目）对外分包给合格测试机构（合作机构）进行测试或服务，如申请人在提出服务要求时未有提出对上述的反对，我公司将被视作同意上述本公司的安排。

28．试验后样品的安全和电磁兼容等性能已被严重破坏，委托方承诺不得重新使用或继续销售、检测过程中对样品产生的损伤，实验方不承担责任。

29. 本公司根据有关该客户所需的测试服务的个别情况，保留在上列所有普通条款上再增加特别条款的权力﹝此第(27)条款在该客户接获本公司的有关通知方生效﹞。

30. 以上的服务条款在本公司所在地履行。 
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